CamocTtoaTenbHas padborta no
MaTeMaTuke Pa3noxeHue Ha
npocCTbie MHOXUTENU 3a 6 Knacc

[oTOBLIE MaTepunasnbl OJid TeCTUPOBaHUA CaMocToaTenbHas pa60Ta no
MaTeMaTunke Pa3noxeHuMe Ha NpPoOCTble MHOXUTENu 3a 6 Knacc c
OTBETaMM

BapuaHt 1

1. Pa3noxuTte Ha npocTtble MHOXMTenun yucna 36, 74, 148.
2. Pa3noxute Ha npocTble MHOXUTENU 4ucna:

a) 48
6) 442
B) 1028

3. Pa3noxuTte Ha npocTtble MHOXUTenu ymcno 30 498.

4. [lenntca nm ymcno a =2 = 2 - 3 -5 -5 -7 - 11 Ha 165 6e3
ocTaTka?

5. PewnTte ypaBHeHue 3% + 5x = 1533,
6. CKONMbKO YETHbIX YeTblpex3HAa4HbIX YMCES MOXHO COCTAaBUTb U3 UUDP

0, 3, 4 nb5?

BapuaHT 2

1. Pa3noxute Ha NpocCTble MHOXMTenu 4ducna 48, 63, 182.
2. Pa3nioxute Ha NpPoCTble MHOXWUTENuW 4vucna:

a) 56
6) 518
B) 1234
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3. Pasnoxute Ha npocTbie MHOXUTENUM 4ucno 36 465.

4. Jenntca N yucno a =3 -5 -5 -7 - 7 - 11 Ha 245 6e3 oc-
TaTtka?

5. Pewnte ypaBHeHue 2[] + 4x = 122[].

6. CKONIbKO HeYyeTHbIX 4YeTblpexX3Ha4HblX 4Yucesl MOXHO COCTaBUTb U3
umpp 0, 2, 3 n 47

OTBeThl Ha camMocTosTeNbHyw padboTy no mMatematuke Pa3noxeHue Ha
npocThie MHOXUTENU 6 Knacc

BapuaHTt 1

1.

36 =223 -3
74 = 2 - 37

148 =2 - 2 - 37

a) 48 =2 -2 -2 -2 -3
6) 442 = 2 - 13 - 17

B) 1028 = 2 - 2 - 257

3. 30498 =2 - 3 - 13 - 17 - 23
4. [a

5. x = 30

6. 96

BapuaHTt 2

1.

N
(0]
Il
N
N
N
N
w



